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Nyker d. 27. maj 2010 

Referat fra bestyrelsesmødet d. 27. maj 2010 hos Jørn O. Kjøller. 

Fremmødte: Jørgen Hammer (JH), Mai-britt Kruckow (MBK), Frank Bech (FB), 

                         Lene Jespersen (LJ), Niels Koefoed-Holm (NKH), Kirsten Tholstrup (KT), 

                         Jørn O. Kjøller (LO). 

Punkt 1. Velkommen til Ricky og Nicklas, der vil snakke Sct. Hans aften 

med os. 

Vi sagde velkommen til Ricky og Niclas og blev enige om at vi ville prøve at starte Sct. 

Hans aften lidt tidligere i år af hensyn til småbørnsfamilierne. Vi vil derfor starte 

allerede kl. 19.30 med fakkeltoget. Ruten vil blive noget mindre i år – vi vil starte ved 

forsamlingshuset og gå ned af Nykerhovedgade, og så dreje hen ad Møllevej for så at 

gå ind på pladsen fra den side. For dem som har lyst til at spise på pladsen vil der blive 

tændt op i grillen kl. 17.30 . Så kan man grille den medbragte mad. Ellers kan man hos 

Asgar Pedersen tilmelde sig fællesspisning i forsamlingshuset. (Menu : Kylling med 

agurkesalat og nye kartofler).  

Mai-Brit kontakter Friskolen med henblik på at lave Heksen og pyntning af vogn. Frank 

har nogle fakler liggende fra sidste år, og han har købt lidt flere så vi har nok til 

optoget. Kirsten kontakter Signe Kofoed for at høre om hun vil være fanebærer. Niels 

sørger for bålet. Mai-Brit kontakter Bjarne Kure for at høre om han har et anlæg som vi 

kan låne. Frank spørger Aksel Sørensen om lån af lift. Jørgen sørger for at programmet 

kommer i avisen. Indbydelsen deles ud sammen med Asgar´s indbydelse til 

spisningen.(Huske at fremhæve det tidligere start tidspunkt). 

Ricky vil sørge for at der vil blive solgt æbleskiver. Friskolen vil underholde ned nogle 

af deres aktiviteter. 

Flemming Hansen vil være båltaler. 

Der kom et forslag om at flytte Sct. Hans aften til præstegårds-dammen til næste år. 

Ud over Sct. Hans aften blev der snakket om den boldbane, som skolen vil lave i den 

gamle skolegård. Der er endnu ikke kommet en endelig tilladelse .JH vil kontakte Leif 

Gregersen . Der ud over blev der foreslået, at byen skulle lave en minigolfbane, som 

kan fastholde byens omdømme som børneby. 

 



Punkt 2. Referat fra bestyrelsesmødet den 11 marts. 

Der var ingen bemærkninger til referatet fra d. 11 marts 2010, så det blev godkendt 

uden anmærkninger. 

Punkt 3. Referat fra Fællesrådsmødet den 28. april. 

Der var ingen bemærkninger til referatet fra fællesrådsmødet d. 28 april 2010, så der 

var heller ingen anmærkninger. 

Punkt 4. Status økonomi/uddeling af girokort. 

Der mangler ca. 50 indbetalinger i forhold til sidste år ved denne tid. Det er trist at der 

ikke er flere der bakker op om det arbejde vi laver for vores by. Vi har 92.864,48 kr. på 

vores konto. 

Punkt 5. Strandrensning ved BFI den 6. juni 

Skolen kunne først ikke skaffe nogen der ville tage sig af strandrensningen – men nu 

har 6. Klasse meddelt, at det vil de godt tage sig af. 

Punkt 6. Store legedag den 13.-14. August 2010 

Borgerforeningens telt skal sættes op allerede om onsdagen af hensyn til Brandtilsynet 

,som vil komme og syne pladsen om torsdagen. 

JH er ikke hjemme den weekend som Storelegedag afholdes, så han kører alle de ting 

som han har liggende ned til Mai-Britt. Mai-Britt har listerne over indkøb fra de tidligere 

år liggende, samt listerne med navnene på vores hjælpere. LO laver æbleskivedejen 

som han plejer.  

Mai-Britt sørger for indkøb af is (kun 4 slags i år). Vi skal huske at lave en aftale med 

Asgar, om at sætte fryseren ind i hans garage efterfølgende. 

Punkt 7. Møde med Teknik og Miljø den 6. oktober 2010 kl. 16.00-18.00 

Vi fandt nogle ting som vi godt ville drøfte med Teknik og Miljø: 

Bogsamlingen - lampen i svinget ved Ellebyvej – Infogammen – Mortens Svendsens have 

– Byportene – Refleks ved bommene ved Møllevej. 

JH laver dagsorden til mødet. 

 Er der nogen der har noget som de vil have at vi skal tage med til mødet med Teknik 

og Miljø, så er de velkommen til at kontakte bestyrelsen. 



Punkt 8. Nyt fra BBS 

BBS indsender et høringssvar, der bygger på de konsekvenser der er af det faldende 

indbyggertal. Flere ældre og færre i den erhvervsdygtige alder. 

Punkt 9. Huskelisten. 

Der blev ført 2 nye ting på huskelisten. Den første var renovering af 

småbørnslegepladsen, som skal være klar så hurtigt som muligt - når vejret tillader det. 

Det andet er at der er nogen af vores flagstænger der trænger til udskiftning, og det 

skal være klar inden foråret 2011. 

Punkt 10. Næste møde 

Næste møde er d. 26. august 2010 hos MBK 

Punkt 11. Eventuelt. 

Der var intet under dette punkt. 

 

Referent Lene Jespersen  

 

 


